
RELATÓRIO/ATA DE REUNIÕES                                                         
 

  

     

      
Data da Reunião: 28/04/2023       

Hora início: 14:28 Hora fim: 15:07   
 

   

Local: Reunião online – transmitida pela plataforma Microsoft Teams       

Município envolvido: São Miguel do Oeste/SC       

Assuntos: Apresentação da metodologia 
               

PARTICIPANTES 

NOME ENTIDADE TELEFONE OU E-MAIL ASSINATURA 

Adriano Sturmer Prefeitura de São Miguel do Oeste   

Jeferon Rodrigo Pereira Dias Prefeitura de São Miguel do Oeste   

Paula Mustifaga Prefeitura de São Miguel do Oeste   

Gesiane Heusser Lermen CINCATARINA gesiane@cincatarina.sc.gov.br  

Matheus Bianchin CINCATARINA matheus@cincatarina.sc.gov.br  

Tainara Aparecida Xavier CINCATARINA tainara@cincatarina.sc.gov.br  
               

NOTAS DE REUNIÃO 

A reunião iniciou com a equipe técnica do CINCATARINA saudando os presentes e mencionando suas atribuições na 
elaboração de elaboração do plano de mobilidade urbana. Posteriormente, o Sr. Matheus Bianchin e a Srta. Gesiane 
explanaram sobre a metodologia do CINCATARINA para a elaboração do Plano de Mobilidade Urbana de São Miguel do 
Oeste, de modo a balizar os presentes sobre as etapas e processos a serem desenvolvidos no decorrer da elaboração do 
plano, o qual no momento da apresentação abordando a reunião comunitária, o Sr. Adriano pediu a palavra para solicitar a 
diminuição da quantidade de reuniões, o que até então estava previsto quatro, foi acordado por realizar três reuniões 
comunitárias, com a divisão de abrangência destas reuniões ser definido em momento posterior. Em seguida, os membros 
da prefeitura municipal levantaram algumas dúvidas e questionamentos sobre o processo de desenvolvimento do plano, 
sendo sobre o levantamento de campo, abrangência da área de estudo, sendo esclarecidos pela Srta. Gesiane. Após os 
esclarecimentos sobre a metodologia, o Sr. Jeferson levantou situações existentes no município de organização e previsão 
de investimentos futuros no município, sendo complementado pelo Sr. Adriano, que em seguida solicitou novos 
esclarecimentos, sendo sobre a transparência do plano, datas das reuniões comunitárias, sendo esclarecidos pela Srta. 
Gesiane. Após os esclarecimentos, o Sr. Adriano solicitou a realização de palestra técnica com a comissão para 
conhecimento da metodologia e reuniões comunitárias, o qual foi previamente agendada neste mesmo momento da reunião, 
em concordância com os presentes, ficando definido para dia 11/05/2023, às 08:15. Posterior a isso, realizou-se outros 
alinhamentos com os presentes sobre criação de grupos de whatsapp, publicidades, reuniões técnicas e atas, decreto de 
metodologia e regimento geral, levantamento de informações e dados técnicos. Em seguida, o Sr. Adriano solicitou a 
elaboração de um cronograma da elaboração do Plano de Mobilidade Urbana, sendo concordado pela coordenadora do plano 
Srta. Gesiane, solicitando ainda o compartilhamento da apresentação desta reunião. O Sr. Adriano, em seguida, comentou 
sobre rotas acessíveis e a situação do município a respeito disso, sendo abordado também sobre hierarquização viária. Sem 
mais dúvidas e apontamentos, a equipe do CINCATARINA agradeceu a presença dos membros da prefeitura e a reunião foi 
encerrada, as 15:07. 
 
Próximos passos do município: 
 
1- Publicação do regimento geral; 
 
Próximos passos do CINCATARINA: 
 
1. Enviar regimento geral para o município; 
2. Enviar cronograma de elaboração do Plano de Mobilidade Urbana ao município; 
3. Palestra técnica com a comissão para apresentação da metodologia e alinhamento das datas das reuniões comunitárias; 

 


